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Στην εκδήλωση «Γεύση & Οίνος» που πραγματοποιήθηκε από την «δήμων δρώμενα» για την υποστήριξη

του ΜAKE A WISH

Θεσσαλονίκη: Ένα γευστικό ταξίδι με
άρωμα από Ελλάδα μέχρι… Κίνα στο
Πανόραμα! (φώτο)
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20 Νοε 2015,17.10

Eνα γευστικό ταξίδι από Ελλάδα μέχρι Ιταλία, Σμύρνη Πόντο, Ρωσία και… Κίνα έκαναν οι

συμμετέχοντες της εκδήλωσης «Γεύση & Οίνος» που διοργάνωσε η «δήμων δρώμενα» την

Τετάρτη που μας πέρασε στην αίθουσα ΑΣΤΕΡΙΑ του ξενοδοχείου Πανόραμα.

Η εκδήλωση ξεχώρισε για την πρωτοτυπία του βασικού θέματος αλλά και για τον ευγενικό σκοπό της

υποστήριξης του ΜAKE A WISH (Κάνε-Μία-Ευχή-Ελλάδος), καθώς μέρος των εσόδων της βραδιάς

διατέθηκαν για την εκπλήρωση Ευχών.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με τις ευγενικές χορηγίες των Ellinair του Ομίλου Μουζενίδη (μέγας

χορηγός), Mercedes-Benz Μ. Ιωαννίδης ΑΕΒΕ  και noisis Σύμβουλοι Επιχειρήσεων.

 Ειδικότερα, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η εκδήλωση «Γεύση & Οίνος» ήταν ένα γευστικό ταξίδι με

άρωμα από Ελλάδα, Ιταλία, Σμύρνη, Πόντο, Ρωσία και Κίνα, συντροφιά με wine tasting εκλεκτών κρασιών

δίνοντας στους παρευρισκόμενους την ευκαιρία να έρθουν κοντά σε γεύσεις και οίνους.
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Ήταν μια άκρως ενδιαφέρουσα βραδιά με πλούσιο πρόγραμμα, την οποία τίμησαν με την

παρουσία τους πλήθος κόσμου και εκπρόσωποι από το χώρο της πολιτικής, του αθλητισμού και

του επιχειρηματικού κόσμου μεταξύ των οποίων ο βουλευτής Νέας Δημοκρατίας  κ. Θεόδωρος

Καράογλου, ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και

Αθλητισμού Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ανατολή Κωνσταντινίδου,  ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου Καθαριότητας

Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ιωάννης Καρτάλης, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Θεσσαλονίκης κ. Θωμάς

Ψαρράς, ο Γενικός Γραμματέας του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου κ. Marco Della Puppa, η Γενική Πρόξενος

των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής στη Θεσσαλονίκη κ. Ρεμπέκα Φονγκ , ο  Πρόξενος του Γενικού

Προξενείου της Ρωσίας στη Θεσσαλονίκη κ. Boris Meshchanov,  ο Επίτιμος Πρόξενος του Μεγάλου Δουκάτου

του Λουξεμβούργου κ. Ιωάννης Βεργίνης, ο πρόεδρος της Τουριστικής Επιχείρησης του Δήμου Θερμαϊκού κ.

Ιωσήφ Μισαλέμης.


